



兴华路小学

期中学业水平测试重在反思调整

为了检查半学期来的教学情况,以便温故知新查漏补缺,近日,兴华路小学对语数英三门功课开展了期中测试。

据业务校长孙士府介绍,学校领导非常重视这次考试,测试前严密组织,测试采用统一时间,秩序井然;测试结束,组织老师封订试卷统一阅卷,并针对学生的答题情况做出书面分析小结。

(东昌府区兴华路小学 段杰)

中测试,既是给大家一个互相学习和交流的机会,又是引导教师反思自己的教学,加强班级之间的交流,扬长避短,从而调整好下一阶段的教学。同时,使教师对自己教学情况有了一个更全面的认识,对学校的教育教学思路有了更进一步的了解,为该校今后的教育教学工作起到了良好的促进作用。

(东昌府区兴华路小学 段杰)

“动手学科学”公益讲堂进阳光

11月10日上午,阳光小学会议室座无虚席,这里正在举办主题为“动手学科学”公益讲座,本次讲座由丁莎老师主讲,丁莎老师是《动手学科学》的资深编辑,她多次组织科学体验活动,获得一致好评。

丁老师以身边熟悉的现

学生参与、科学示范,幽默风趣、深入浅出的让学生在参与中得到科学知识。

讲座结束后,同学们意犹未尽。本次讲座不仅激发了学生对科学知识的强烈求知欲望,还进一步增强了学生的研究创新意识。

(阳光小学通讯员 苏传博)



乐学少年们体验卡丁车竞赛活动。记者 李军 摄

○乐学少年文采展

课间十分钟

秋天的果园

令我记忆深刻的活动

“叮铃铃……”下课了。同学们像离弦的箭一样跑到了操场上。操场上可热闹了,同学们有的打篮球,有的跳跳绳,还有的玩“老鹰捉小鸡”的游戏……我最喜欢的游戏是“老鹰捉小鸡”,先选出两位同学当老鹰和鸡妈妈,其他三位同学当小鸡,老鹰左扑右扑就是捉不到小鸡,老鹰停了下来,小鸡们就放心了,就在这时老鹰猛扑了过去捉到了一只小鸡。正当同学们玩的开心的时候,上课铃突然响了起来,同学们都回到了教室。

虽然课间只有十分钟,但是却带给了我们无穷的乐趣,真的好喜欢课间十分钟。

(学校:外国语小学 年级:二年级十一班 姓名:彭语诺 指导老师:崔燕)

秋天的景色宜人,更宜人的是家乡的果园。

秋天来了,家乡的果园里有了各种各样的丰收的果实。你看,那红彤彤的苹果在树枝上,像一张张孩子们的笑脸。还有那桔红的柿子,弯下了枝头,就像一盏盏小灯笼。那紫如水晶的葡萄,晶莹透亮,上面有着一颗颗亮晶晶的小露珠。石榴把脸都笑红了,头上还有一顶皇冠呢!果园里,果农们正忙着收获,不时传来了果农们欢乐的笑声。经过春天的忙碌,夏天的汗水,在秋天有了收获,果农们怎么能不开怀大笑呢?那种付出之后收获的喜悦,连太阳公公都羞红了脸躲到了云彩的后面。

秋天的果园真美啊!我爱秋天,更爱秋天的果园。

(学校:振兴路小学 年级:三年级六班 姓名:李可昕 指导老师:杨玉娇)

今天,我们乐学少年来到了开发区李先生时速卡丁车车行,参加了卡丁车的挑战活动。

我第一次接触卡丁车,在这里我知道了好多卡丁车的故事。老师先给我们讲解了一些关于卡丁车的操作方法和注意事项。

挑战开始了,我是第一组,开的六号卡丁车,戴好头盔,系好安全带,我内心紧张极了。绿灯一亮我猛踩油门出发,像离弦的箭

一样在弯曲的跑道上前进。我感觉自己整个人都飞起来,那感觉真是太酷了。经过一番的追逐,我以75.89秒,获得了整组挑战的第五名。虽然没有获得前三名,但是我玩得很开心很快乐。

我很喜欢这项运动,有机会了我还会再来李先生时速卡丁车车行挑战的。

(学校:北顺小学 年级:二年级六班 姓名:王家翔 指导老师:杨玉娇)

齐鲁晚报



齐鲁乐学少年
QI LU LE XUE YOUTH

乐学少年火爆招募中!

齐鲁乐学少年定位于青少年体验式教育开拓者,遵循“寓教于乐·体验为王”的活动理念。通过一年组织18场丰富多彩的主题类活动,以及提供多种兴趣爱好类体验营,让孩子们通过活动体验,感受快乐,分享体会、一起成长,打造中国最棒的青少年O2O体验活动馆。

齐鲁乐学少年现招募A届会员,聊城全市小学生热爱写作、乐于参与体验式活动的均可申请参与,录取后颁发齐鲁乐学少年证,并享有齐鲁乐学少年的各项核心特权。

报名热线:0635-6180459

报名地址:兴华路花园路交汇口向东50米路北企业联合会2楼齐鲁晚报·乐学少年活动中心。



了解更多详情请关注